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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. 1

  نادرست    درست  .نیستیک مجموعه « 7چهار عدد طبیعی متوالی با شروع از »الف( عبارت 

  نادرست    درست  اند.الاضلاع دلخواه، همواره با هم متشابهمثلث متساویب( دو 

  نادرست    درست  ج( عددی وجود دارد که حقیقی و گنگ است.

x}1د( مجموعة | x }  .درست  تهی است    نادرست  
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 جاهای خالی را با کلمات یا اعداد مناسب کامل کنید. 2

 گویند.نیستند؛ این مجموعه را . . . می Bهستند ولی عضو  Aای است شامل همة اعضایی که عضو الف( مجموعه

 گویند.های متناظر در دو شکل متشابه، . . . میب( به نسبت ضلع

 هاست.ضرب . . . آنضرب دو عدد، مساوی حاصلج( قدر مطلق حاصل

 گویند.می های هر مسئله . . .د( به اطلاعات و داده
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 گزینة مناسب را انتخاب کنید. 3

 چند عضو دارد؟ 9و  5الف( مجموعة اعداد گویای بین 

 شمار( بی4 5( 3 4( 2 3( 1

 ب( کدام گزینه همواره درست است؟
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4bج( اگر   2وa   2باشند، حاصل عبارت | a b | :برابر است با 

1 )12 2 )12 3 )6 4 )6 
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 اضافی است.(های مناسب سطر دوم وصل کنید. )دو مورد های سطر اول را به عبارتهر یک از عبارت 4
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 ای دارای سه فرزند باشد؛ اگر خانواده 5

 چقدر احتمال دارد که این خانواده دارای سه دختر باشد؟ الف(

 ب( چقدر احتمال دارد که این خانواده دارای حداکثر یک پسر باشد؟
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Aدو مجموعة 6 { , , } 3 4 Bو 5 { , , , } 1 2 3  را در نظر بگیرید؛ 4

 صورت نمودار وِن نمایش دهید.الف( این دو مجموعه را به

 های زیر را با اعضایشان بنویسید.ب( مجموعه

 (A B) (A B) [(A B) (B A)] A      
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 نهم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه ..... تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 انقلابدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1399 -1400سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضی نهمنام درس: 

 خانم راسخنام دبیر:

 10/1399 / 13 امتحان:  تاریخ

 عصر /صبح 10ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان : 
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 نمره 20جمع بارم : 

 زبان ریاضی بنویسید.رو را با استفاده از علائم ریاضی به الف( مجموعة روبه 7

 A { , , , , , } 2 4 8 16 1024  

 ب( مجموعة خواسته شده را در شکل زیر هاشور بزنید.

 B (B A)   
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8 
الف( بین دو کسر
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5

 سه کسر بنویسید. 

 

 بنویسید. 8و  7ب( سه عدد گنگ )اصم( بین دو عدد 
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2الف( عدد 9  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 7

 

2ب( مجموعة 2A {x | x }     .را روی محور اعداد نمایش دهید 
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 قرار دهید. یا و یا یا های مناسبالف( در جاهای خالی یکی از علامت 10

 25  

 رو را بیابید.ب( حاصل عبارت روبه

 2 25 1 2 5( ) ( )    
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MNالاضلاع است ثابت کنید:های اضلاع متوازیوسط Qو Pو Nو Mالاضلاع است ومتوازی ABCDدر شکل زیر، 11 PQ  
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 «درجه است. 180های داخلی برابر در هر مثلث، مجموع زاویه»ثابت کنید:  12
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2به اضلاع DEFبا مثلث  12و  8، 6های به ضلع ABCمثلث  13 2x ،20 3وy  اندد. حاصدل  ترتیب با هم متشابهبهx y  را

 دست آورید.به
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 فاصلة واقعی این دو نقطه چند متر است؟متر است. سانتی 5/2است. فاصلة دو نقطه روی نقشه  2000به  1ای مقیاس نقشه 14
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 دار بنویسید.صورت عدد توانحاصل هر عبارت را به 15
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 نماد علمی اعداد زیر را بنویسید. 16

  2347000000 الف( 

  0000457/0 ب( 
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 ترین صورت ممکن بنویسید.حاصل عبارات زیر را ساده 17
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 ت( درست پ( درست ب( درست نادرستالف(  19

Aالف( 20 B  د( فرض ج( قدرمطلق ب( نسبت تشابه 
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 انقلاب واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 1399-1400سال تحصيلی  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کليد

 ریاضی نهمنام درس: 

 خانم راسخنام دبیر:
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 دقیقه 90مدت امتحان : 
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 اضلاع وسط الاضلاع فرض

 لاضلاعنصف ا

 لاضلاعنصف ا

 ضلاعا

 فرض
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 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :

 ضلاعا
 ض ز ض
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